

## Kako na kosu djeluju sunce, more i vjetar?

*Proizvodi za zaštitu od sunca zauzimaju značajno mjesto u kozmetičkoj industriji. Tijekom vremena pristup brendova je evoluirao od ponude proizvoda koji štite od negativnih učinaka sunca do proizvoda za zaštitu od sunca koji postaju apsolutni „must-have“ naglašavajući aspekt ljepote. Novi proizvodi njege za sunce kombiniraju zaštitu i ljepotu, kako bi pružili ženama što veću zavodljivost, istovremeno izbjegavajući štetni utjecaj sunca*

Za razliku od kože, kosa nema samoregenerirajuće sposobnosti temeljene na zaštitnoj samopigmentaciji i obnavljanju stanica. Jednom kada sunce ošteti kosu, proces je nepovratan. Svaki put kad je kosa izložena suncu, vlakna kose postaju sve oštećenija od korijena do vrhova. Štoviše, jednom kada sunce oslabi kosu, kosa postaje sve osjetljivija svaki put kad je izložena suncu te ulazi u začarani krug slabljenja kose. Što su vlakna oštećenija, svako dodatno izlaganje suncu dodatno će ih oslabiti. Čim se vlakna oštete, čak i prije izlaganja suncu, kosa postaje izrazito podložna slabljenju te joj je potrebna ojačana zaštita.

Od vanjskih faktora, radijacija sunca i ultraviolettne zrake predstavljaju najveću agresiju za kosu. Nakon izlaganja suncu, kosa često mijenja boju, isušuje se i izgleda oštećeno.

### **Kako za kožu, tako je sunce štetno i za kosu jer prouzrokuje:**

- oštećenje vlakna
- dehidraciju kose
- gubitak boje
- gubitak sjaja
- osjetljivost kose i vlasišta

### **Neprijatelj boje br. 1 je voda**

Šamponiranje za šamponiranjem, voda otvara ljuske vlasi. Unatoč svojim ljuskama i prirodnom sebumu kojim je obložena, kosa koja je u dobrom stanju može apsorbirati vodu u količini od 30% svoje težine, 45% ako je senzibilizirana. Otvaranje ljuski i bubrenje vlasi zbog vode uzrokuje gubitak supstanci i pigmenta iz kose.

Voda naglašava negativne učinke sunčeve svjetlosti, drugog velikog neprijatelja kose. Pojačava se razaranje melanina te se intenzivira posvjetljivanje u kombinaciji sa sunčevom svjetlosti. Keratin u kosi je oštećen, što kosu čini krhkom i lomljivom. Boja izbljedi i izgubi svoj sjaj.

Jedno od rješenja zaštite boje od sunca je **Cristalceutic** tretman koji možete potražiti u frizerskom salonu. **Molekula GlucoMineral** koja je osnova trtmana odlazi izravno u središte vlasi i zarobljava dva koloranta zajedno kako bi stvorila jedan veći koji onda ne može pobjeći iz vlasi. GlucoMineral kristalizira se oko pigmenata boje čime se oni zarobljavaju duboko unutar vlasi.

## **Rezultat nakon tretmana**

Pigmenti boje zajedno s molekulom GlucoMineral veći su i time dublje zarobljeni unutar vlasi. Dan za danom, šamponiranje za šamponiranjem, koloranti ostaju duboko unutar vlasi, boja je nevjerovatno očuvana.

Općenito govoreći, svatko može biti podložan negativnim utjecajima sunca na kosu. Tijekom ljetnih mjeseci, kosa je izložena više nego što je uobičajeno. Kao rezultat toga, prepoznamo 3 osnovne potrebe kada se radi o zaštiti kose od sunca:

1. Ojačati površinu vlakana kose kako bismo zaštitili kosu i pružili joj sjaj;
2. Spriječiti učinak „slamnate kose“;
3. Hraniti i obnavljati kosu nakon izlaganja suncu.

Osim UV zraka, kosu napadaju i klor i sol. Kao rezultat oksidacije, kosa je beživotna i teško ju je kontrolirati te je dodatno oslabljena.

Iz tog razloga kosi je ljeti potrebna posebna zaštita kako bismo zadržali njenu ljepotu i zdravlje. Tu nam u pomoć uskače već dobro poznata linija **L'Oréal Professionnel Solar Sublime**. Solar Sublime linija, sa svojom tehnologijom **MEXORYL S.O UV-PROTECT**, nudi savršenu kombinaciju između hranjenja i zaštite.

S obzirom na morsku sol, kosu je ljeti nužno učestalo prati kako bi se smanjio negativan utjecaj soli. Kosu je neophodno svaki dan isprati, a za dodatno čišćenje vlakna kose i obnavljanje nakon izlaganja suncu isprobajte Solar Sublime šampon i masku.

A za osjetljivo vlasište tu je šampon Sensi Balance, za sve koji osjećaju zatezanje i

peckanje vlasišta pri izlaganju na suncu. Šampon nježno čisti kosu ,smiruje i hidratizira vlasište u jednom koraku.

Ako na plažu nosite torbu „ upotpunite" je i Solar Sublime uljem ili sprejem koji će vašoj kosi pružiti blistavost i sjaj te trenutno zaštititi kosu prilikom izlaganja suncu.

Ako primijetite da se kosa dodatno isušuje, nanosite Solar Sublime obnavljajuću kremu ili mliječni serum koji će zahvaljujući svojim formulama napuniti lipide te obnoviti njihov zaštitni sloj. Kosa je nakon upotrebe meka, podatna i sjajna te spremna za izlaganje suncu.

Zato zaštitite svoju kožu i kosu te se prepustite ljetnim radostima koje ste sigurno čekali čitave godine!

**L'Oréal Professionnel** lajkajte na Facebooku:[Facebook INOA](#) i [Facebook L'Oréal Professionnel](#)

**Pratite i službenu stranicu:**[INOA](#)

**Powered by:**